
PARDUBICKÝ FEBIOFEST OTEVŘOU „SLOVENSKÉ PELÍŠKY“

Slavnostní zahájení pardubické části prestižní filmové přehlídky Febiofest obstará nový slovenský film režiséra Juraje Nvoty Muzika. 

Pozoruhodný snímek, který mnozí kritici označili jako „slovenské Pelíšky“, je na programu ve čtvrtek 9. dubna 2009. Promítnut bude 

v exkluzivních prostorách novotou zářícího multikina Cinema City,  které sídlí  v prostorách nedávno otevřeného AFI  PALACE na 

Masarykově náměstí. 

Příběh nadšeného hráče na saxofon Martina (Ľuboš Kostelný) se odehrává na nejmenovaném slovenském maloměstě v pošmourné 

normalizační šedi. Svou vášní se mladík stává trnem v oku jak rodičům, tak i kolegům v práci na místním koupališti. Přivýdělek v kapele 

orientované na střední proud nedokáže jeho skutečné směřování utlumit. Naopak známost se svéráznou Ančou (Táňa Pauhofová) 

Martinovu touhu po seberealizaci ještě posiluje. 

Film uznávaného režiséra Juraje Nvoty (je podepsán například pod snímkem Kruté radosti) adaptuje povídku Petera Pišťanka. V jejím 

základu stojí tragikomický konflikt probouzející se svobodné vůle jednotlivce s normalizační podlézavostí a zbabělostí většiny. Stále 

aktuálnímu tématu dává vyznít precizní kamera Alexandra Šurkaly (O dve slabiky pozadu).

Kromě Ľuboše Kostelného, který na sebe upozornil rolí Emana v muzikálu Rebelové či ve filmech Sluneční stát, O rodičích a dětech či 

Taková normální rodinka, se v tomto snímku ověnčeném hned devíti cenami nejprestižnějších slovenských filmových cen Slnko v sieti 

(obdoba Českých lvů) objevují také Táňa Pauhofová (Kousek nebe, Kruté radosti, Indián a sestřička, Čert ví proč), Dorota Nvotová 

(Orbis Pictus, Krajinka, Perníková věž, Děvčátko, ROMing, O život), Jan Budař či Csongor Kassai (Musíme si pomáhat, Čert ví proč, Kruté 

radosti, Krajinka, Sluneční stát).    

Jak se již stalo dobrým zvykem, na slavnostní zahájení pardubické části Febiofestu přislíbila svou účast hvězdná delegace tvořená tvůrci  

tohoto nového slovenského filmu. 

Svátek milovníků stříbrného plátna potrvá ve městě perníku do pondělí 13. dubna.

Více informací najdete na webové adrese www.febiofest-pardubice.cz. 

http://www.febiofest-pardubice.cz/

